

昨晚,盛大的中超年度庆典在广州落下了大幕,江苏舜天队无疑成了最大的赢家。最佳教练被德拉甘收入囊中,最佳球员和最佳射手的头衔都颁给了达纳拉赫,最佳门将毫无悬念地给了舜天门将邓小飞,此外,舜天队还收获了公平竞赛奖。在接受记者采访时,舜天俱乐部总经理刘军也动情地说道,“这是对球队过去一年最好的肯定,也是对大家努力付出的一种回报,这些奖项会激励舜天在未来能有更好的表现。”

2012赛季颁奖礼昨晚举行

三人获奖 舜天收官分外甜



“达10”虽然无法亲临颁奖礼,但“最佳射手”和“最佳球员”两项大奖无疑让他成为昨晚最大赢家



邓小飞无疑是“最佳门将”的最佳人选



外教德拉甘是舜天队的骄傲

德拉甘:明年更进一步

昨晚,一身西服的德拉甘在翻译的陪同下走上了红地毯,广州的小球迷纷纷和德拉甘握手,他受到了前所未有的礼遇。这一年是属于德拉甘的赛季,他把平民球队舜天带到了新的高度。尽管和他竞争最佳教练的是名帅里皮,但评选委员会最终还是把最佳教练的奖项给了德拉甘,为他颁奖的是一代名宿徐根宝,当徐根宝念出德拉甘的名字时,全场掌声雷动,上台领奖时德拉甘面带微笑,但看得出来,他有些紧张,这是他在中国第一次登上这样的舞台。

“在中国这样一个大国能够取得认可,非常自豪,感谢江苏国信舜天俱乐部在危急的时候选择了我作为主教练,感谢我们球迷在我们顺的时候和不顺的时候支持我们。”德拉甘动情地说道。

主持人刘建宏与德拉甘也可谓老相识了,见过多次面,他带有调侃性质地问德拉甘,明年舜天有什么目标,德拉甘很机智,“更进一步!”引来现场很多笑声,所有人都知道,今年舜天获得了联赛亚军,若还有什么新目标的话,也只能是联赛冠军了。

达纳拉赫比掉了孔卡

因为身在德国治疗,舜天前锋达纳拉赫并没有出现在广州的庆典现场,但这并不妨碍他成为这个夜晚最大的赢家。最佳射手自然是囊中之物了,所有人关心的还是,他与孔卡之间的联赛最佳球员之争。

庆典前,媒体都在猜,最佳球员很可能给孔卡,毕竟他是联赛冠军队的成员,而且联赛10个进球,11个助攻的两双数据也相当抢眼。昨天,孔卡本人也带着妻子孩子来到了现场。

可最终,评委们把这一代表

个人最高荣誉的大奖给了达纳拉赫,显然,达纳拉赫的平民本色还是打动了所有人,从开始被认为水货到舜天队的绝对主力,在大牌云集的中超,他穿上了金靴,他的故事很励志。

人没有来,可达纳拉赫还是“露面”了,通过VCR的方式,画面中,达纳拉赫感谢了所有人,是的,他的成功离不开舜天整个团队,当然还有他的家人,每次主场比赛,他的太太都会抱着孩子出现在奥体。“我在中国实现了自己的人生价值,很快乐,谢谢你们。”

小飞拿奖谢家人

邓小飞大器晚成,朴实的他恐怕之前并没有想过有一天能成为中超的最佳门将。

本赛季,邓小飞把守的球门643分钟不丢球,刷新了中超联赛的纪录。接过最佳门将的奖杯后,邓小飞激动地发表获奖感言:“我要特别感谢我的家人,尤其是我的老婆,她生小孩的时候,我未能陪在她身边,如今我终于有了假期,能够好好地陪她。”

颁奖礼后,邓小飞给家人报了喜,通了电话,他戏言,“女儿虽小,但她也能感觉到爸爸获奖。”

现代快报记者 吕远

今晚,CBA季前赛贵阳站的比赛将正式打响。南钢队与新疆队、佛山队和山西队将展开季前赛最后一次热身赛。本赛季,南钢队的备战工作多有不顺,外援哈里斯因为种种原因铁定赶不上今晚与新疆队的比赛,而今天也是CBA补测的最后机会,杨力、吴楠和张财宝明确表示放弃补测,这也意味着他们与本赛季CBA无缘。尽管备战诸事不顺,但主帅邱大宗依然没有失去信心,邱大宗表示,南钢队的目标就是冲进前八。

2012-2013赛季季前赛今开战

三人离队 南钢开局有点悬



放弃体能补测,杨力彻底告别本赛季CBA

重回荣耀 邱大宗拼死一搏

刚刚回归南钢队的邱大宗,便在微博上写出了自己的心声,那就是带领南钢队“重返荣耀”,在邱大宗看来,重返季后赛是“重返荣耀”的第一步。

“球队现在的实力与我2003年第一次执教的时候下降了很大一块,这是事实,是压力,也是我工作的动力。”邱大宗说,“如果南钢队还是一支超级强队,那我的工作也就失去挑战性了。”来南钢队执教这几个月,邱大宗克服了吃饭、住宿和交通等等困难,全身心扑在

了改良球队的工作上。

邱大宗是一个非常有心的人,在场上,为了把执教意图传达给所有队员,邱大宗会有普通话和英语双语教学,他每一个意图都会声嘶力竭地喊出来。短短几个月时间,他的声带已经严重受损,几乎每堂训练课,邱大宗都带着润嗓子的药丸,一边往嘴里塞,一边继续大声指挥着训练。每堂课下来,邱大宗几乎都说不出来话。邱大宗如此拼命的原因不难理解,“我们知道,邱指导自己身体力行,拼了命去带队。我们

还有什么理由不完成各项训练任务,保质保量的做好训练和比赛工作呢?”一位主力队员说道。

来到贵阳征战季前赛,邱大宗很珍惜这样的比赛机会,“因为在滨海打架事件,我们失去了很多热身赛的机会。季前赛也是我们最后练兵的机会,我希望通过这场比赛让球队达到临战状态。”邱大宗说道。问及新赛季的目标时,邱大宗坦然地说道:“我知道今年强队非常多,但我依然坚信我们能够重返荣耀,重新闯入到季后赛。”

意外情况 哈里斯无缘首战

本赛季南钢队引援工作做得相当不错,只可惜被最后一名外援哈里斯折腾得够呛。因为美国飓风的影响,他昨天才从美国赶往中国,肯定错过今晚南钢和新疆队的比赛,而后面两场季前赛他是否披挂上阵还要打上一个问号。

哈里斯是三名外援中最后一个确定加盟的。此前在东莞和上海效力过的哈里斯,实力已经得到了

证明,身高只有1米98的他,实力非常强。他也是新赛季南钢队最为倚重的得分机器。

由于受到美国飓风影响,哈里斯直到昨天才搭上飞往中国的航班,最快预计今晚能抵达贵阳。南钢这次季前赛只有三场比赛,这将是联赛开打前最后一次热身的机会。此前的一系列热身赛,外援都没有参加。季前赛也是南钢队磨合

外援最后的机会了。

哈里斯仓促赶来,此前从没有和球队合练,这次季前赛他能打几场还不得而知,即便上场,相信没有调整时间没有训练,他也无法打出应有水平。CBA联赛将于11月24日揭幕,南钢首场比赛在11月25日,哈里斯只剩下半个月时间和球队磨合,时间已经很紧迫,这也是南钢新赛季一大隐患。

无言结局 三将放弃CBA

尽管杨力、吴楠和张财宝没与南钢签工作合同,也没有参加体能测试,但南钢队依然为他们三人注册,南钢此举也希望他们能及时回头,参加今日在北京进行了体能补测,不过记者采访得知,他们三人已经放弃了这次机会,也彻底无缘本赛季CBA。

三个人用如此极端的方式对抗俱乐部,原因虽然不尽相同。但归纳来说有两点相似的原因,一点便是薪水达不到预期;第二点则是在球队的上场时间太少。尽管俱乐部高层做了大量工作进行挽留,但三人去意已决。据了解,这三人肯定不会去北京参加最后一次补测。CBA是肯定打不了了,但NBL还有机会。

“报了名一分钟不上,也可以参加另一个级别的比赛,这是为了照顾那些板凳队员,”篮管中心运管部主任宫鲁鸣解释说。杨力、吴楠和张财宝三名球员还有征战NBL的资格,但是同样需要经过俱乐部和体育总局的同意。“需要俱乐部开具注销证明,才能去NBL。”宫鲁鸣说。

不过从目前的情况来看,三人要想重获自由身,去其他联赛打球,只能寄望于体育局出面斡旋。“这三个人都是明年全运会的球员,如果真的一年不打球的话,对江苏男篮备战全运会肯定是极大的损失。所以体育局不希望看到这样的局面。”一位省体育局官员告诉记者。

特派记者 沈忱
(现代快报贵阳电)